Cxema cOOpKH BepcTaka clieCapHOro

Kommnekr netaneii Bepcraka:

Bepxnsis croiika - 2 miT.
Hwxkuss croiika - 2 mrT.
ITonka - 1 mr.
Cronemuuna - 1 mr.

KomrmuiekT GypHUTYpSHI:

1. bont M6x35 (wect.rod.) - 4wt

2. bont M6x25 (nomykp.roi.) - 7 wr
3. bont M6x35 (wecr.roin.) - 4 wr.
4. Taiika M6 - 12 wr.

Co6opka Tabypeta
Cupnenne

OO0t BUI

OkpaH - 1 mT. 5. llaitba D=6 - § wr.
HaxoBaybas - 1 mT. 6. Koy TpyOHBbIid - 1 1.
7. bonar M6x55 - 1 mwr. N
KommutekT neraneit rabypera:
Cupenne - 1 mr.
Crotika - | mT.
Croiika
3aKpenuTh CHIeHbE K CTOMKE MpH 4
rioMory 601toB M6X25 (1103.2),
raex M6 (1103.4) u maii6 (no3.5
1. Kpenexx cTtoex 2. YcraHOBKa MOJIKU
Crotika BepxHsisi ITonka

— |

___——

TY

1

= |

>N

<

= 1

=

g{:@

CroliKka HIKHSSA

BepxHI010 CTOWKY BCTaBUTH B HIXKHIOIO U 3aKPEMTUTH P IIOMOIIN
601toB M6x40 (1103.1) 1 raek M6 (1103.4)

o

7

_ \\\//JV\

YCTaHOBUTH MOJIKY ¥ 3aKPENUTH IPHU IoMoIu 601toB M6x30

(103.2) u raek M6 (1103.4)

3. Kpemnex cTonenrHuIst

CronemHumna

3aKpenuTh CTOJICUIHUILY ITPH TOMOLIH 60aTOB M6X35 (1103.3),




